

5年爱心接力:关爱坚守一线的环卫工、交警、农民工…… 明天冬至,热腾腾的水饺将送上街头



“三连冠”,郑州晚报联合阿里巴巴发起的“天天正能量”再获“卓越项目奖”

天天正能量
——阿里巴巴——

本报讯“天天正能量”又获奖啦!12月19日,“2016中国企业社会责任(卓越奖)”颁奖典礼在北京举行。郑州晚报联合阿里巴巴发起的“天天正能量”项目,连续第3年获得“卓越项目奖”。

中国企业社会责任(卓越奖)评选活动由《公益时报》社主办。自2011年以来,评选活动已成功举办了6届。

作为一家具有强烈社会责任感的媒体,郑州晚报以“温情温暖 向上向善”为宗旨,积极协调社会各方资源,共同践行社会责任。2014年初,本报正式携手阿里

巴巴及全国100多家主流媒体,共建“天天正能量”项目,并先后在我市发起了“君子观水”、“全城招募圣诞老人”、“关爱候鸟为爱奔跑”、“针心针意”、“做公益上头条”、“最美家乡人”等多个大型公益活动,在郑州这座大爱之城不时掀起爱的浪潮。

获奖是鼓励,更是动力。即将到来的2017年,郑州晚报将继续大力弘扬和传播社会正能量。如果您有公益创意、想法,或者身边有让你感动的正能量人物和事件,请拨打本报新闻热线96678告诉我们。郑报融媒记者 张翼飞



“饺子哥”团队的志愿者在包饺子

2012年冬季开始,由郑州市文明办和省会各个公益团队联合开展的“大爱中原 暖冬行动”已经连续5年在冬至和除夕当日,为环卫工、协管员、农民工、建筑工地、地铁工地、经过郑州的外地旅客等不能回家团聚的人群,送去暖心的水饺。明天就是冬至了,暖心水饺继续送出。郑报融媒记者 张翼飞 文/图

明天计划送出500份饺子,全是手工包的

作为“文明河南暖暖新年”的系列活动之一,今年的“大爱中原·暖冬行动”小组集结到位,冬至、除夕送饺子活动今年将继续进行!今年参与活动有@76人老烩面 @郑州

世家牛扒城 @醉-西湖 3家爱心企业的5家店面,计划送出水饺500份,饺子全部手工制作。滴滴郑州乐活汽车租赁有限公司为活动提供运输保障。

“饺子哥”王孝力给环卫工和交警送水饺

2011年冬至,郑州著名的民间公益人士王孝力冒雨为正在街头执勤的“最烦人交警”杨华民送了一份热腾腾的饺子,被称为“饺子哥”。此后,王孝力又为街头的交通协管员、环卫工以及农民工等群体送饺子,这一送就送了5年。

昨日,“饺子哥”向郑报融媒记者介绍,今年要买更多食材送饺子。他们今年冬至关爱的重点是环卫工和交警及协管员,目前300名爱心志愿者已经报满。如果您想参与其中,可以拨打王孝力的手机13073735777。

冬至送饺子店面

1.76人老烩面正光北街店:农业南路正光北街交叉口东50米路北
2.76人老烩面东风区委店:文化路东风路交叉口西300米路北
3.76人老烩面七大街店:航海路与经开第七大街交叉口南300米路东
4.世家牛扒城:文化路与任砦北街交叉口西60米
5.醉西湖:国基路和金杯路交叉口往东100米路南
每个送饺子地点准备不少于100份饺子。与往年不同的是,今年全部是手工包,不提供速冻饺子。

发放区域

郑州主要街道路口、广场,以及各餐饮店面周边。

送达人群众包括:

环卫工、交巡警、交通协管员、出租车司机、公交司机、建筑工人、外来务工人员、外地来郑旅客、孤寡老人、特殊儿童、残疾人等。

2014年度感动中国年度人物(集体)“陇海大院”的主人公高新海,和往年一样,也是此次送饺子的重点对象。

参加活动的志愿者可以联系本次活动的总协调人:宋伟 18638928525。

神州买买车:买车即送 iPhone 7

近日,国内领先的汽车电商平台神州买买车推出了跨年购车狂欢活动。凡参与购车的消费者均可获得iPhone7一部或3000元油卡。

从2016年12月9日至2017年1月25日,在神州买买车官方网站支付了499元定金,或者在天猫旗舰店支付了499元定金且给予好评的消费者,只要在2017年2月10日12点之前成功核销并签订购车合同、按合同要求交纳了应付款项,买科鲁兹、狮跑均可获赠iPhone7一台,买凯越准新车均可获赠3000元油卡一张。

神州买买车相关负责人介绍,每到年底各地都将迎来一波购车高峰,神州买买车作为国内领先的汽车电商平台,希望消费者通过类似的爆款活动买到称心如意的好车。本次活动推出的爆款新车科鲁兹和狮跑,通过“先

享后买”政策,首付低至1.2万元和1.6万元,凯越准新车首付低至1.04万元,大大降低了用户的购车门槛,再加上超值礼品入手,相当划算。

公开资料显示,神州买买车是神州优车集团旗下的汽车电商品牌,采用线上线下相结合的新型互联网模式,以爆款新车销售为主,目前已在全国开设线下门店超过120家,预计未来3年门店数量将达到300~500家,基本覆盖全国所有地级市。

业内人士认为,神州买买车既有线上流量,又有线下门店,再加上灵活的“先享后买”模式以及优惠的金融政策,本次跨年活动将会持续受到市场欢迎。对于消费者来说,既能买到低价新车,还能拿到超值礼品,真是不错的购车选择。

郑州大学医学科学院国际化示范学院揭牌

院长为河南首位长期外籍专家

本报讯12月19日,作为河南省也是中西部地区首个入选国家高等院校“国际化示范学院推进计划”的地方高校,郑州大学举行该校医学科学院国际化示范学

院揭牌仪式。揭牌仪式上,郑州大学医学科学院院长尼克·莱蒙教授接受聘书,成为河南首位长期外籍专家。

郑报融媒记者 张竞虎

郑州市儿童医院更名为郑州儿童医院

并设立省儿童急救中心

本报讯12月19日,郑州儿童医院在其东区医院举办河南省医院协会儿童医院(科)分会第一届委员会第五次会议暨河南儿内科医联体第一届理事会第四次会议。会

议上传出消息:经河南省卫计委批准,郑州市儿童医院正式更名为“郑州儿童医院”,并依托该院设立“河南省儿童急救中心”。

郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 万道静 王晨

霾霾霾 防雾霾口罩买买买 防护口罩,订购火热



防PM2.5
高效防尘
防尾气
防病毒
防粉尘
防飞沫

防护口罩

雾霾侵袭,口罩成为必需品,怎样才能买到质优价廉、美观且具有防霾效果的口罩呢?市面上那么多口罩,到底哪种口罩才具有防雾霾作用呢?去哪里才能买到佩戴舒适的雾霾防护口罩呢?这些问题,郑州晚报可以轻松为您解决。

郑报融媒记者 王新伟 文/图

温情关怀职工 单位团购火热

“现在云南白药泰邦雾霾防护口罩的订单数保持在每周900单左右,这说明越来越多的人意识到雾霾危害的严重性。”晚报工作人员介绍说,“现在有很多单位集体团购,把口罩作为一项福利发给员工。”

“我们单位为员工团购云南白药泰邦雾霾防护口罩,是因为雾霾天气职工是最直接的受害者。把口罩作为员工福利发放,不仅健康实惠,还能体现单位对职工的关怀关怀,一举多得。”一学校负责人聊起团购口罩的原因时这样说。如今,不少企业倡导人文关怀的企业文化。雾霾侵袭,为职工团购雾霾防护口罩,不失为表达职工关怀的一种好方法。

雾霾防护口罩 挑选有门道

雾霾之所以能够侵害人们的身体健康,是因为其中含有大量的直径小于2.5微米的

有毒颗粒物,这些颗粒物会严重损害人体的呼吸系统。所以挑选雾霾防护口罩的关键在于判断口罩能不能有效阻挡PM2.5,换言之就是要看口罩的过滤效果。而口罩过滤效果主要取决于口罩的材质。

郑州晚报提醒读者,购买雾霾防护口罩一定要严把过滤效果关,确保口罩不仅能过滤固体颗粒物,还要能过滤液体颗粒物。另外,读者还要关注口罩的佩戴舒适度。因为如果口罩材质不合格,易引起过敏;口罩内没有呼吸阀,易造成呼吸困难;与脸型不贴合,防护效果差。

郑州晚报作为云南白药泰邦雾霾防护口罩郑州地区指定经销商,为读者挑选了不同规格的雾霾防护口罩。广大读者可以拨打电话56568259购买,也可以到郑州晚报各发行站直接购买。关爱职工,单位团购可拨打电话13140199278联系相关事宜。

优惠价格

单只装 原价11.8元,读者直供价9.9元

3只装 原价33.6元,读者直供价28元
10只装 原价105元,读者直供价92元